成都茶行业职工代表大会工作推进会议在成都举行

■ 本报记者 张建忠 樊瑛

为加快建立成都茶行业职工代表大会制 度,促进全市茶产业高质量发展,在成都市总 工会财贸轻化纺工会的指导下,5月26日下 午,成都茶行业职工代表大会工作推进会议 在成都市茶文化体验基地举行。

会议旨在宣讲行业职工代表大会、行业 集体劳动合同、行业劳动争议调解委员会在 企业的重要作用。

成都市总工会财贸轻化纺工会常务副主 席古勇奇, 成华区白莲池街道二级调研员李 欣蓉,成都市茶业工会主席张涛,五块石街道 总工会副主席刁少贤, 成都市茶楼行业协会 会长李白华,成都市茶业工会副主席曾燕以 及30多家茶行业单位的负责人、一线职工代 表参加此次培训。会议由张涛主席主持。

古勇奇主席现场详细解读了行业职工代 表大会的意义所在,运用法律手段维护职工 合法权益,同时也维护企业正常生产经营,推 动职工与企业营造和谐劳动关系。他运用生 动形象的案例和故事,清晰、明确、简洁地诠 释了职代会的作用、制度、权利和义务,参会 代表也由此找到了理解政策精神的抓手和方

古勇奇讲解了职代会选举职工代表的基 础条件、资格与构成、产生的方式、权利和 义务,强调了职工代表大会是职工群众当家 做主的集体, 有利于统一职工思想, 有利于 增强民主管理, 有利于加强班子建设, 有利



于加快依法治企的进程, 有利于财务管理规 范化。

古勇奇要求此次培训会结束之后,各参 会工会负责人、企业负责人须回到企业,按照 《成都茶行业职工代表选举工作的通知》文件 内容,选举出各自职工代表,以便于举办成都 茶行业职工代表大会。

工会联合会是行业职工代表大会闭会期 间的工作机构, 此后将对当选职工代表开展 专题培训,邀请工会相关领导围绕行业职代 会职能、职工代表职责、职工代表提案等进行

培训指导,提高职工代表能力。

"齐心协力,心无旁骛,积极做好茶行业 职工代表大会工作。"成都市茶楼行业协会会 长李白华在发言中说, 就成都茶行业职工代 表选举工作提出几点希望和要求。一是学习、 宣传有关法律法规和政策,增强参与民主管 理的能力; 二是行业内各选区代表企业相关 负责人要高度重视,做好职工的宣传教育思 想动员工作;三是立足企业自身实际,成立工 作专班,加强组织协调。

"勇毅前行,共克时艰,走出一条茶行业

高质量发展的新路子。"成都市茶业工会主席 张涛在会上表示,感谢成都市总工会财贸轻 化纺工会领导对成都茶行业的关心和支持, 这次行业职工代表大会工作推进会议是推动 全市茶行业高质量发展的大好机会。张涛希 望各企业和工会按要求认真选举本单位的职 工代表; 把行业职工代表的素质提高到一个 新的水平; 高质量高标准地推进成都茶行业 职工代表大会的各项工作。

在会上,成都市成华区白莲池街道二级 调研员李欣蓉向参会嘉宾介绍白莲池街道规 划情况、交通情况、生态资源、文旅资源、教育 资源、待开发土地资源、产业发展定位等。她 介绍说,成华区白莲池街道幅员面积约 13.21 平方公里,总人口 3.3 万余人。白莲池街道土 地存量资源丰富,可开发利用土地资源 3000 余亩。街道分属于市级功能区——成都熊猫 国际旅游度假区和区级产业功能区——新北 天地商旅中心,主要发展熊猫国际度假、熊猫 文创会展、熊猫国际商务等熊猫主题文旅产 业及以家需求为主题的文商旅融合新业态产

李欣蓉表示, 白莲池街道为积极贯彻落 实成华区奋力建设美丽官居公园城区的发展 战略,实施产业建圈强链行动,大力引进重大 文旅产业项目,加快推进熊猫国际旅游度假 区建设,促进"中环牵引、纵横联动、组团优 强"发展策略在白莲池开花结果。李欣蓉向参 会企业发出投资邀请,共建"熊猫地球村 幸

建筑工地棕飘香

近日,中国一冶青光示范镇安置房项目 组织开展"选好清廉衣,系紧纪律绳,同吃廉 洁粽"活动。

活动现场,项目职工邀请坚守一线的工 友们一起包"廉"粽,"小白们"纷纷拿起绿油 油的粽叶尝试着包粽子,有的掏出手机查看 教程边学边包, 有的请来经验丰富的工友师 傅现场教授方法。虽然经验欠缺,但在"师傅" 的指点下,大家找到了诀窍,三角粽、四角粽、 圆锥粽都用绳子系得紧紧的。

一个个形状各异的粽子, 仿佛在警示大 家要严守廉洁纪律,严防"节日腐败",过好文 明健康清廉的端午佳节。

"我要喝咖啡!

-被疫情"速冻"后的 咖啡市场重新"飘香"

咖啡豆烘焙产线忙碌生产,咖啡豆萃取 产线加紧安装调试……位于江苏苏州的昆山 经济技术开发区的高端食品产业园里,经历 "静下来、慢下来、停下来"的昆山真金食品有 限公司已经复工复产。

另一边,"嘬到'解封'后第一口咖啡"的 昆山网民"灵女巫"说:"终于能坐在咖啡店里 喝咖啡了,这一口想太久了!'

就在一两个月前,昆山因疫情实施静态 管理模式,园区企业按下暂停键,各类餐饮场

发货暂缓、生产线停摆,成为企业与客户 共同的难题。为能将库存咖啡豆、咖啡粉等成 品及时、快捷配送到客户地区,作为国内规模 最大的咖啡产品贸易及烘焙生产企业之一, 昆山亿政咖啡有限公司打通库存成品物流, 协调取得货运通行证,保障出货顺利。此外, 亿政还调动华南工厂配合应急生产,交付客 户需求。

5月初,拿到企业复工复产通知书后,亿 政快速进入生产状态,及时加紧推进产能。 "疫情期间开工率一度降低到零,现在已经恢 复正常,满血复活。"昆山亿政咖啡有限公司 华东区总厂长黄国兴说。

"不间断地到货、出货,近两三周实在很 忙。"昆山亿政咖啡有限公司的上游公司、上 海五金矿产发展有限公司一位负责生豆贸易 的工作人员告诉记者,疫情并未影响国内咖 啡市场的需求,订单一直有,只是因为疫情而 一定程度上放缓了"走订单"的速度。随着疫 情平稳,他们的工作节奏也在逐渐恢复正常。

随着复工复产提速,厂商们"摩拳擦掌", 期许开拓新的消费场景,寻求增量空间。

艾媒咨询预计,到 2025 年中国咖啡市场 规模将达万亿级。德勤 2021 年发布的《中国 现磨咖啡行业白皮书》显示,中国一二线城市 咖啡的渗透率已达67%。

"即便疫情期间,隅田川、三顿半、永璞为 代表的新零售咖啡品牌在我们平台上销量也 维持在前列。"淘宝天猫咖啡零售板块负责人 昆成说,疫情之下,咖啡粉、咖啡液等零售产 品需求不断增长,这类产品正好符合人们"在 家做咖啡"的消费选择。

今年以来,中国邮政、运动品牌李宁等企 业纷纷跨界入局,一些刚刚复工的咖啡品牌 推出促销活动,以贴合当下的消费心情。从生 产端到消费端,复工复产企业的增多,也给很 多消费者以希望。属于咖啡的旺季,渐渐回来

"中国咖啡市场虽然起步较晚,但咖啡消 费增速迅猛。伴随着城镇化、消费升级等因 素,近些年国内市场对优质生豆的需求比例, 甚至远高于西方成熟的咖啡市场。"东吴证券 食品饮料与社会服务业分析师汤军进一步指 出,随着咖啡在国内各大城市中逐渐由"时尚 饮品"转变为"品质、刚需饮品",国内咖啡产 业链越来越完备,供应链越来越强,近年来涌 现出的新锐品牌,为市场开拓出更多咖啡消 (据新华社)



中国二十二冶华中公司发明新型可连接式高水马降本增效

日前,华中公司研发的一种新型可连接 式高水马问世。

水马是用于分割路边或形成阻挡的障碍 物,多个水马依次排布可形成用于阻挡和隔 离的障碍带。现有使用的水马之间相互独

铁丝等额外部件来将相邻的水马捆扎,不仅 耗费大量的人力物力,还对路面造成了破 坏,新型水马的问世,解决了这一问题。

新型可连接式高水马采用的水马上部有 预留圆孔用来固定螺栓, 预留圆孔的位置位 于水马上部以下三分之一处,水马之间采用

铁片加螺栓进行固定。本新型工具还设置有 两种铁片,除了目前常用的普通铁片外,还增 加了一种用于固定钢管和增加拉结材料(例 如铁丝、绳子)的圆形铁片,该铁片可以根据 需要加固的强度进行增加, 现场使用更加灵 活。

新型可连接式高水马使用方便,适用于

多种场合,并且在连接组装过程中无需使用 扎带、铁丝等辅助部件来进行捆扎, 实现多 个高水马的连贯性连接,提高了使用效率。 同时,铁片可以重复利用,避免了移除扎 带、铁丝等辅助性部件而产生的废弃部件, 节约了材料成本,提高了对环境的友好性。

补贴"无声到"企业"无申享"

襄阳市持续推行"无申享"服务,助力企业减负稳岗

近日, 襄阳市公交集团的人力资源部负 责人非常高兴,"公司财务通知我们刚到账一 笔失业保险稳岗返还补贴,金额高达 162.45 万元。和去年一样,人社部门没有让我们提供 任何资料,这笔钱就到账了!""但是与去年相 比,今年的返还金额怎么这么多? 我们是大型 企业,返还标准不是30%吗?是不是算错了?" 5月26日,这位负责人向业务部门进行了电

"没有错,今年为了帮助受疫情况影响严

重的餐饮、零售、旅游、民航和公路水路铁路 运输企业,省里特别规定,以上五类企业和中 小微企业一样,按企业及其职工上年度实际 缴纳失业保险费的 90%返还, 你单位就是按 照 90%比例返还的。"襄阳市就业局的工作人 员热情地解答道。

2022年,襄阳市就业局牢牢把握就业是 最大民生这一政治主题,围绕"稳就业" "保就业"决策部署,聚焦就业中心工作, 精准发力服务民生,以实际行动践行就业优 先战略,重点做好"扩、稳、保、促、兜"5 项就业举措,以"无申享"改革助推惠企政

策又快又好落实。目前,第一批5113家企 业稳岗返还资金 4258 万元, 正通过省社保 经办系统有序发放。

细谋划尽早发力,当好人社服务员。4月 初,全国疫情小范围反弹,人员流动受阻,外 来务工人员减少,企业招工稳岗面临挑战。襄 阳市就业局提前谋划部署,迅速展开行动。从 社保系统中提取全市参保企业的相关数据; 协调市财政、税务、市场监管等部门,核查企 业信用、拨款账户信息;压缩拨款时限,打通 惠企资金发放"最后一公里"。

精比对协同发力,全程经办免申报。施行

"无申享"服务方式,运用大数据做实数据"三 对接"。通过精准的信息大数据比对,做到数 据"无缝衔接",减轻企业负担,确保"应享尽

全覆盖精准发力,小微企业受益广。中小 微企业是吸纳就业的生力军, 为全力帮助襄 阳市中小微企业纾困解难, 助力产业转型升 级,全市首批稳岗返还企业重点向中小微企 业倾斜。第一批稳岗返还企业涉及中小微企 业 5095 家,占发放总数的 99%以上,其中 10 人以下企业达 3740 家,有效发挥了政策效 能,稳定了企业岗位,促进了经济发展。

携手战疫情 迎难保增长

·西部工业重镇陕西宝鸡纾困稳产见闻

屏气凝神,33岁的中铁宝桥集团技工钱 欢, 小心翼翼地扶着机床上粘合好的三层木 板,将刀头对准画好的中心线,进行切割。刀 头落下,电光火石间,一段铁路辙叉的模型在 他的操作下逐渐成形。这是装备制造业里最 常见、也最重要的铸模环节。

"精准的模型才能保证铸造、加工环节的 准确。我们车间生产的铁路道岔和辙叉是列 车换轨时的线路连接设备,一旦出现问题,就 有可能造成铁路交通事故。这很是考验我们 的技艺水平。"跳下操作台,擦擦额头的汗,钱

车间里机器轰鸣声不绝于耳, 工人们干 得正起劲。然而这家企业所在的陕西省宝鸡 市在今年3月也曾遭遇疫情冲击。

宝鸡是陕西省的工业重镇,早在"三线建 设"时期就有许多大型国有企业沿陇海铁路 汇聚于此。目前全市规模以上工业企业 927 户,成为陕西经济发展的重要引擎。3月8日,

宝鸡出现新冠肺炎本土确诊病例, 各区陆续 进行封控管理,辖区内企业纷纷受到冲击。

"主要面临人员封控和物流受阻两大困 难。当时正逢每年国铁大修,宝桥肩负着全国 18个铁路局的道岔供应任务。如果不能及时 提供换修的道岔,铁路运输会面临停滞,直接 影响到交通大动脉的通畅。"中铁宝桥集团宝 鸡事业部生产部部长赵勐回忆道。

任务艰巨,责任重大。了解企业困境后, 宝鸡市应对疫情工作指挥部企业服务组应声 而动。于3月9日迅速为中铁宝桥集团、宝钛 集团、吉利等重点龙头企业办理物资运输通 行证,确保重点产业链供应链稳定。同时宝鸡 市工信局还开通了24小时值班电话,了解、 处理企业面临的各类问题上千余次。

政府积极纾困,企业也主动担当。宝桥紧 急调整为"封闭生产"模式,关键人员驻厂上 班,确保重要订单正常推进。同时及时采购了 180 组道岔生产所需的重轨近 2000 吨,保障 国铁大修顺利实施。

感染、零病例',还取得了各项重点工程生产 '首季'开门红的优异成绩!"赵勐说。

随着各项抗疫措施的实施, 宝鸡市新冠 肺炎确诊病例迅速"清零",更多好消息也陆 续传来。5月10日,宝桥发布了自主研制的新 一代合金钢辙叉产品,显著提高了道岔通过 总量,较传统道岔寿命提高50%以上,养护维 修成本降低50%以上。据了解,目前宝桥辙叉 车间的海外订单已排到明年,1月至4月海外 订单更是比去年同期增长近50%。

"过硬的产品和优质的服务永远是企业 的核心竞争力,只要产品过硬,即便面临疫情 冲击,也依然能够守住市场。"宝桥营销中心 党委副书记、总经理于彬说。

虽然新冠肺炎疫情令社会经济承压,但 宝鸡市许多像宝桥一样的重点骨干企业仍以 核心竞争力保供应链产业链稳定,并且持续 坚持科技创新,不断打造"国之重器",增强经 济发展的韧性与活力。

在中石油宝鸡石油机械有限责任公司生 "3月以来,我们不仅实现了疫情防控'零产车间,用于石油钻采装备的零部件正有条

不紊地生产着。作为我国油气钻采装备行业 的领军企业,疫情下宝石机械不断推动科技 创新,实现由制造向"智造"的转变,奋力"钻" 向更深层的地下和海洋。

5月20日,由宝石机械生产的"一键式" 人机交互 7000 米自动化钻机成功由宝鸡发 运至胜利油田,该设备实现了钻井关键工艺 流程"一键式"操控,让钻井工人坐在像飞机 驾驶室一样的控制室里就能操作钻机。

"作为骨干企业,我们将持续推动科技创 新,不断打造'国之重器',为保障国家能源安 全贡献力量,将能源饭碗牢牢把握在自己手 里!"中石油宝鸡石油机械有限责任公司执行 董事、党委书记忽宝民说。

疫情逐步得到控制, 宝鸡市工业企业继 续开足马力稳产稳增。宝鸡工信局数据显示, 1至4月,全市927户规上工业企业完成总产 值较上年同期增长6.0%。根据工信局一季度 工业景气调查结果,在稳增长政策支持下,企 业发展信心正稳步回升。

(据新华社)

关于旭和:倾城项目一期不 ●富顺县欣林烟酒经营部,统

律师提示: 本刊仅为供需双方提供信 北京国信兴业拍卖行有限公司拍卖公告

●成都恒信工程管理有限公司、

联系地址:四川省双流 路一段 49 号,联系人: 联系方式:028-85810845

●张蓉购买广汉鼎兴置业有限 公司开发的奥园玖珑湾一期地 下车位 -1-414 号的车位收据, 金额:86000 元遗失作废 本)统一社会信用代码:925101 00MA6AJ91W3M 遗失作废。 ●广汉市雨桐养殖有限公司持 ●广汉市雨桐养殖有限公司持有的公章编号:5106815017011

> 5101072018650)遗失作废

●成都洋屿慧商业管理有限公司不慎遗失中国银行双流机场支行的开户许可证(核准号:1651 0083136601, 账号:12799526 :12799526 6765,编号:651002565341),特此 ◆太平洋人寿李长艳执业证 020 00251080080002018023253 遗失。 → 146l 遗失作废,特此声明

致"旭和·倾城"一期全体业主: 成都"旭和·倾城"] 目一期的机械停车位(包含构械设备)及自行车库等系小!

| 同一期的机胰停车位、包含机 | 被命池平的声地"开发有限公司 | 放命池平的克利克 | 公司 | 大作废。 | 全信用代码。91510112MA6CM | 大作废。 | 大作成。 | 大作废。 | 大作废。 | 大作成。 | 大作成。

成都旭和房地产开发有限公司 2022年6月2日 ●青羊区伊布商贸部,营业执 照正本、副本(统一社会信用

成都中和技术有限公司(统一社

会信用代码:91510112MA6CM 4MROJ)股东决定:成都中和技术有限公司注册资本由人民币

信用代码:92510322MA6 96D8H4Q,食品经营许可证证编号为:JY15103220028012,有效期

营者:徐毅)正副本遗失作废 ●青羊区大众味餐饮店营业执 照(统一社会信用代码:9251

册号:510104600524621. 经

间,即日起至2022年6月9日(请提前预约、本公司将集中组织预展)预展地点:标的所在地;办理竞买手续时间.即日起至2022年月9日17时止 竞买人需是企业法人且经营范围必须含硫酸钠。尽 有意竞买者需在 2022 年 6 月 9 日 16 时前将竞买保证金交至指

○成即从自从连信息行行有限 公司营业执照(统一社会信用 代码:91510108MA7DKKP71B) 正副本不慎遗失,声明作废 ●成都霄飞科技有限公司营业 执照(统一社会信用代码:91 510107MA6B36R612)基本存款 账户信息(基本存款账户编号:

户(以到账时间为准)。并携带保证金交纳凭证及有效证件办理 买登记手续。办理竞买手续地点:北京市朝阳区东三环中路 55

○ 宣(編号:5101235054064)
不慎遗失,声明作废
●成都宅在家餐饮管理有限公司营业执照(统一社会信用代码:915101073215508390) 正副本不慎遗失,声明作废
●成都方圆印画图文设计工作室发票专用章(编号:5101096242931)遗失,声明作废
● 四川中达汗圆科技有限公司 账户信息(基本仔款账户编号: 16510155639001, 账户号码: 119921549659, 开户银行: 中国银行股份有限公司成都开 发西区支行)遗失,声明作废

P拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)以网络竞价方式,对长